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1  Marie LAURENCIN (1883-1956) *
Portrait de jeune fille
Huile sur toile signée en haut à droite
35 x 26 cm - 13,75 x 10,5 in.

Provenance : collection privée, USA

OIL ON CANVAS SIGNED UPPER RIGHT

Estimation : 20 000 / 30 000 €

* IMPORTATION TEMPORAIRE
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2  Maurice de VLAMINCK (1876-1958) *
Bouquet de fleurs
Huile sur toile signée en bas à droite
49 x 33 cm - 18 x 13 in.

Provenance collection privée, USA
Un certificat de l’Institut Wildenstein sera remis à l’acquéreur

OIL ON CANVAS SIGNED LOWER RIGHT

THIS WORK IS ACCOMPANIED BY A CERTIFICATE SIGNED BY THE WILDENSTEIN INSTITUTE

Estimation : 20 000 / 30 000 €

* IMPORTATION TEMPORAIRE
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3  André DERAIN (1880-1954) *
Les baigneurs
Huile sur toile signée en bas à droite
17,78 x 35,56 cm - 7 x 14 in.

Provenance : collection privée, USA

OIL ON CANVAS SIGNED LOWER RIGHT

Estimation : 6 000 / 8 000 €

3b Hippolyte PETITJEAN (1854-1929) *
Les Trois Baigneuses, circa 1910
Huile sur toile
73 x 61 cm – 28 x 24 in.

Provenance : 
Marc-Arthur Khon, Genève 
Collection Privée, New York

Exposition
Centenaire d’Hippolyte Petitjean: 1854-1954, 
Galerie de l’Institut, Paris, 15 avril 1955

OIL ON CANVAS

Estimation : 35 000 / 40 000 €

* IMPORTATION TEMPORAIRE
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4  Maurice de VLAMINCK (1876-1958) °
La maison au toit rouge
Huile sur toile signée en bas à gauche
38 x 46 cm - 15 x 18 in.

Un certificat de l’Institut Wildenstein sera remis à l’acquéreur

OIL ON CANVAS SIGNED LOWER LEFT 
THIS WORK IS ACCOMPANIED BY A CERTIFICATE SIGNED BY THE WILDENSTEIN INSTITUTE

Estimation : 30 000 / 40 000 €

° LE DROIT DE SUITE SUR L’ARTISTE EST à LA CHARGE DE L’ACHETEUR
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5  Fernand LEGER (1881-1955) *
Personnage de Music Hall, 1924
Gouache sur papier marouflé sur carton, monogramé et daté en bas à 
droite
25 x 20 cm - 9,75 x 7,75 in.

Provenance: collection privée, USA
Un certificat de M. Sylvain Durand sera remis à l’acquéreur
Cette œuvre sera vendue sous réserve de l’obtention du certificat de 
Madame Irus Hansma

GOUACHE ON PAPER, LAID ON CARDBOARD, MONOGRAMMED AND DATED LOWER RIGHT

THIS WORK IS ACCOMPANIED BY A CERTIFICATE SIGNED BY MR. SYLVAIN DURAND

Estimation : 20 000 / 30 000 €

* IMPORTATION TEMPORAIRE
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6  Fernand LEGER (1881-1955) *
Personnage de Music Hall, 1924
Gouache sur papier marouflé sur carton, monogramé et daté en bas à 
droite
25 x 20 cm - 9,75 x 7,75 in.

Provenance: collection privée, USA
Un certificat de M. Sylvain Durand sera remis à l’acquéreur
Cette oeuvre sera vendue sous réserve de l’obtention du certificat de 
Madame Irus Hansma

GOUACHE ON PAPER, LAID ON CARDBOARD, MONOGRAMMED AND DATED LOWER RIGHT

THIS WORK IS ACCOMPANIED BY A CERTIFICATE SIGNED BY MR. SYLVAIN DURAND

Estimation : 20 000 / 30 000 €

* IMPORTATION TEMPORAIRE
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7  Chu TEH-CHUN (Zhu Dequn) (1920-2014)
Eveil serein, 1991
Huile sur toile signée en chinois et en Pinyin CHU TEH-CHUN et datée en 
bas à droite; contresignée, titrée et datée au dos
100 x 80 cm. - 39,3 x 31,4 in.

Un certificat d’authenticité délivré par Madame Ching-Chao CHU épouse de 
l’artiste et co-rédactrice du catalogue raisonné de l’oeuvre en préparation 
sera délivré à l’acheteur. Le certificat est daté du 9 décembre 2015.

OIL ON CANVAS, SIGNED IN CHINESE AND PINYIN CHU TEH-CHUN, DATED LOWER RIGHT, 
COUNTERSIGNED, DATED ON THE REVERSE AND TITLED ON THE REVERSE.
A CERTIFICATE DELIVERED BY MADAM CHING-CHAO CHU, THE WIFE OF THE ARTIST, WILL BE 
GIVEN TO THE BUYER 

Estimation : 150 000 / 200 000 €

« Chu Teh-Chun a créé un pays où l’on n’arrive jamais sinon dans ses tableaux. »  
Pierre Cabanne

Chu Teh-Chun grandit dans la province côtière de Jiangsu, connue pour ses pay-
sages somptueux, où il trouve sa vocation de peintre. Au début des années 1950 
il débute un voyage à travers l’Europe au terme duquel il s’installe à Paris. La 
découverte de l’œuvre de Paul Cézanne et de Nicolas de Staël marque un réel 
tournant dans la carrière de l’artiste. Chu Teh-Chun excelle dans le paysagisme 
abstrait en mêlant avec virtuosité des formes synthétiques et lumineuses à des 
éléments calligraphiques. Le rythme des couleurs d’Eveil Serein évoque à la fois 
la quiétude hors temps et le dynamisme de la nature. Dans un langage qui lui est 
propre, Chu Teh-Chun explore le mystère de la matière pour remonter à l’essence 
des choses. L’œuvre traduit une recherche spirituelle qui nous fait pénétrer dans 
un monde intérieur et poétique. Thème et titre se complètent pour évoquer un 
instant éternellement suspendu entre rêverie et plénitude. 
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8  Cheong SOO PIENG  (1917-1983)
Abstraction, 1963
Huile sur toile, signée en bas à droite, signée et datée au dos
79 x 97,5 cm - 31,1 x 38,1 in.

OIL ON CANVAS, SIGNED LOWER RIGHT, SIGNED AND DATED ON THE REVERSE

Estimation : 40 000 / 60 000 €

Cheong Soo Pieng est un pionnier de l’art moderne de Singapour et l’un des fon-
dateurs du mouvement Nanyang qui émerge à la fin des années 1940. En 1961, 
il quitte son poste d’enseignant à l’Académie des Beaux-Arts pour faire un tour 
d’Europe. Au cours de ses voyages, il revisite le genre atemporel du paysage. 
Son œuvre est emprunte d’une expérimentation constante des styles et des tech-
niques. Abstraction témoigne de l’énergie créatrice et imaginative de Cheong 
Soo Pieng. Créant un pont entre Orient et Occident, elle rappelle l’élégance de 
l’encre de Chine, médium dont l’artiste a une grande maîtrise. La toile présente 
un véritable éclatement de la matière où ténèbres et lumière se combinent dans 
une composition pleine de mystères. Le ciel orageux se disperse sous une pluie 
de couleurs pour atteindre un équilibre délicat et flottant. La toile évoque à la fois 
la puissance de la nature et un monde intérieur insondable.
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« Par ces grandes formes qui s’évaporent, s’égarent ou s’étalent en larges plages, je tâchais de 
fixer le dynamisme et la constance des forces qui créent la matière, la lumière, l’esprit. Sujet qui 
m’a toujours passionné.» 
Hans Hartung

Hans Hartung (Allemagne, 1904 – France, 1989) appartient à la génération des Zao Wou-ki, de 
Staël, Soulages ou encore Chu Teh-Chun, qui fut l’avant-garde de l’Abstraction lyrique. Dès les 
années 1920 il développe une peinture qui ne montre plus le monde sensible mais traduit plutôt 
les mouvements intérieurs par une immédiateté du geste artistique. Les années 1960 marquent un 
tournant important pour l’œuvre de Hans Hartung. C’est d’ailleurs à partir de 1961 qu’il sillonne 
la peinture encore fraîche pour créer des ouvertures lumineuses dans « ces grandes formes qui 
s’évaporent » comme nous pouvons le voir dans T1961-H5, œuvre lyrique et énergétique qui 
reflète l’importance de la vitesse dans le processus de création de l’artiste.
C’est à cette période que Hans Hartung commence également à fabriquer de multiples outils 
(balais, pistolets pulvérisant etc.) pour donner une place au hasard. 

Hans Hartung obtient à l’unanimité le Grand Prix de Peinture à la Biennale de Venise en 1961, et 
le Musée national d’art moderne lui consacre une rétrospective en 1969. 
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9  Hans HARTUNG (1904-1989)
T1961-H5, 1961
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche, contresignée, datée et titrée au dos
61 x 162 cm -  24 x 63.8 in.

Un certificat d’authenticité signé par l’artiste sera remis à l’acquéreur 

OIL ON CANVAS, SIGNED AND DATED LOWER LEFT, COUNTERSIGNED, DATED AND TITLED ON THE REVERSE

Estimation : 80 000 / 100 000 €
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10  Jean- Michel ATLAN (1913-1960)
Le livre des Pharaons, 1959
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite, contresignée, datée 
et titrée au dos
73 x 116 cm - 28.7 x 45.7 in.

Provenance gallerie Kaplan, Londres
Cette oeuvre est reproduite dans le catalogue raisonné de l’artiste, écrit 
par Jacques Polieri et Kenneth Withe, sous la référence 827 page 389

OIL ON CANVAS, SIGNED AND DATED LOWER RIGHT, COUNTERSIGNED, DATED AND 
TITLED ON THE REVERSE

Estimation : 40 000 / 60 000 €
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11  Daniel BUREN (Né en 1938)
Peinture vinylique blanche sur tissu rayé blanc et vert. 
Peinture vinylique blanche sur toile de coton à rayures blanches et vertes 
alternées et verticales de 8,7 cm de large chacune.
150 x 132 cm - 59 x 52 in.

Peint en octobre 1968
Tampon de la Galerie Apollinaire au dos

Provenance: 
1968, collection Guido Le Noci, gallerie Apollinaire, Milan
1971, collection Mr Rauch, Milan
1978, collection Mr Gabriel Chistoni, Milan

Un avertissement (certificat) sera rédigé par Daniel Buren au nom du nouvel 
acquéreur
Cette oeuvre est répertoriée dans le catalogue raisonné des oeuvres de 
l’artiste, Tome III-49
http://catalogue.danielburen.com/ 
Cette oeuvre faisait partie de la première exposition personelle de Daniel 
Buren à la gallerie Apollinaire de Milan en 1968.

ACRYLIC PAINT ON WHITE AND GREEN STRIPED COTTON CANVAS  VERTICAL AND ALTERNATED 
STRIPES MEASURING 8,7 CM EACH, STAMP OF THE GALERIE APOLLINAIRE ON THE REVERSE 

ESTIMATION SUR DEMANDE

« Lorsque j’ai décidé pendant plus de deux années de n’offrir aucun change-
ment notable, visuellement parlant, d’un travail à l’autre et de refaire sans cesse 
et chaque jour, la même œuvre, je pense que je réduisais alors l’acte de peindre à 
son minimum absolu. Non seulement le travail fait était proche, voire atteignait, le 
degré zéro de la peinture, mais le suivant, répétant le même degré zéro, l’amenui-
sait encore et ce, théoriquement, à l’infini. On poussait ainsi cette réduction à la 
fois créative et visuelle dans ses derniers retranchements. Contrairement à toute 
attente, ce travail bien que répétitif et a priori connu d’avance, ne permettait pas 
de s’endormir mais forçait au contraire à la réflexion. »
Daniel Buren, « Inventer un autre terme ? », Rue Descartes 3/2010 (n° 69), p. 66-75

Réalisée en octobre 1968, cette œuvre est une pièce historique de Daniel Buren 
puisqu’elle a été présentée lors de sa toute première exposition personnelle à la 
galerie Apollinaire de Milan. L’œuvre est également emblématique car elle pré-
sente les caractéristiques fondamentales de son art : les bandes verticales de 8,7 
cm de largeur. Les deux bandes aux extrémités de la toile sont recouvertes de 
peinture blanche afin d’atteindre un idéal de neutralité que l’artiste appelle « de-
gré zéro ». Ces surfaces peintes contrastent avec le motif des bandes verticales, 
créant un rapport de rivalité entre la trace personnelle de l’artiste et la facture 
industrielle du tissu.
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PHOTO SOUVENIR DE L’ŒUVRE
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PHOTO SOUVENIR DE L’ŒUVRE

12  Daniel BUREN (Né en 1938)
Deux papiers rayés blancs et verts, 
Papier à rayures blanches et vertes, alternées et verticales, de 8,7 cm de large chacune
Chaque feuille de papier : 55,5 x 77 cm -  21,6 x 30 in.
Tampon de la Galerie Apollinaire au dos

ESTIMATION SUR DEMANDE
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Provenance: 
1968, collection Guido Le Noci, gallerie Apollinaire, Milan
1971, collection Mr Rauch, Milan
1978, collection Mr Gabriel Chistoni, Milan
Un avertissement (certificat) sera rédigé par Daniel Buren au nom du nouvel acquéreur
http://catalogue.danielburen.com/ 

PAPER WITH WHITE AND GREEN STRIPES, VERTICAL AND ALTERNATED STRIPES MEASURING 8,7 CM EACH, STAMP OF 
THE GALERIE APOLLINAIRE ON THE REVERSE 
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13  Vincenzo AGNETTI (1926-1981) °
Dato un punto di riferimento abbiamo comunque un percorso relativo a un 
numero infinito di riferimenti, 1970
Incision sur bakélite
50 x 50 cm - 19,6 x 19,6 in.

Provenance : porte une étiquette au dos de la gallerie UNDE, art director: 
Lino Perrone, piazza Emmanuele Filiberto 12 Torino qui situe l’œuvre en 
1970

BAKELITE INCISION

Estimation : 40 000 / 60 000 €
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13b Giualiano MANONI (1922-2001)
Composition, 1967
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche
100.5 x 73 cm - 39,6 x 28,7 in.

OIL ON CANVAS SIGNED AND DATED LOWER LEFT 

Estimation : 2 000 / 3 000 €
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14  Jean MIOTTE (Né en 1926)
Abstraction 
Huile sur toile signée en bas à gauche
130 x 162 cm - 51 x 64 in.

OIL ON CANVAS SIGNED LOWER LEFT 

Estimation : 10 000 / 15 000 €
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15  Wifredo LAM (1902-1982) °
Sans titre
Pastel et fusain sur papier, signé en bas à droite
64 x 49 cm à vue - 25 x 19 in.

MIXED MEDIA ON PAPER, SIGNED LOWER RIGHT

Estimation : 18 000 / 20 000 €

° LE DROIT DE SUITE SUR L’ARTISTE EST à LA CHARGE DE L’ACHETEUR
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16  Jean FAUTRIER (1898-1964)
Composition
Technique mixte sur papier
47 x 61 cm à vue - 18 x 24 in.

MIXED MEDIA ON PAPER

Estimation : 5 000 / 7 000 €

17  Jean FAUTRIER (1898-1964)
Composition
Technique mixte sur papier
47 x 61 cm à vue - 18 x 24 in.

MIXED MEDIA ON PAPER

Estimation : 5 000 / 7 000 €
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19  Jean FAUTRIER (1898-1964)
Composition
Technique mixte sur papier
47 x 61 cm à vue - 18 x 24 in.

MIXED MEDIA ON PAPER

Estimation : 5 000 / 7 000 €

18  Jean FAUTRIER (1898-1964)
Composition, 1952 
Technique mixte sur papier, signée en bas à droite et datée
47 x 61 cm à vue - 18 x 24 in.

MIXED MEDIA ON PAPER, SIGNED LOWER RIGHT AND DATED 52

Estimation : 5 000 / 7 000 €
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20  André MASSON (1896-1987)
La mare enragée, 1949
Pastel sur papier, signé en bas à gauche, titré en bas au centre et daté en bas à droite
48 x 32 cm - 18,9 x 12, 6 in.

Provenance :
Galerie Dutko, 1985 collection privée
Bibliographie: catalogue d’epxposition de la Galerie Dutko, 1985, p. 47
Figure dans les archives du commité Masson

PASTEL ON PAPER, SIGNED LOWER LEFT, TITLED IN THE LOWER CENTER AND DATED LOWER RIGHT 
REPRODUCE IN EXHIBITION CATALOG OF GALERIE DUTKO, 1985, P. 47
LISTED IN THE ARCHIVES OF THE COMMITTEE MASSON 

Estimation : 10 000 / 12 000 €
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21  Mark TOBEY (1890 -1976)
Composition, 1923
Technique mixed sur carton, signé et daté en bas à droite
39 x 29 cm - 15,4 x 11,4 in

MIXED MEDIA ON CARDBOARD, SIGNED AND DATED LOWER RIGHT 

Estimation : 4 000 / 6 000 €
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23  MAN RAY (1890-1976)
Sans titre
Lithographie signée en bas à gauche et numérotée 
152/200 en bas à droite
56 x 37 cm - 22 x 14,6 in.

LITHOGRAPH, SIGNED LOWER LEFT AND NUMBERED 152/200 
LOWER RIGHT

Estimation : 300 / 400 €

22  Octave MARSAL (Né en 1990)
Draperie Archiecturale
Encre sur papier
42 x 29,7 cm - 16,5 x 11,6 in.

INK ON PAPER

Estimation : 2 000 / 2 500
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24  MAN RAY (1890-1976) °
Autoportrait
Sculpture en bronze doré, signée et numérotée sur la base MR 1/3
H 30 cm - 12 in.

GOLDEN BRONZE SCULPTURE, SIGNED AND NUMBERED ON THE BASE MR 1/3

Estimation : 18 000 / 20 000 €

° LE DROIT DE SUITE SUR L’ARTISTE EST à LA CHARGE DE L’ACHETEUR
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25  Pino PASCALI (1935-1968)
Sans titre
Aquarelle sur papier
30 x 21 cm - 11,8 x 8,3 in.

WATERCOLOUR ON PAPER 

Estimation : 500 / 800 €
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26  CESAR (1924-1998)
Chorus, 1925
Collage sur carton, signé et daté en bas à 
droite, numéroté N°32 en bas à gauche
19 x 14 cm - 7.5 x 5.5 in.

COLLAGE ON CARDBOARD, SIGNED AND DATED LOWER 
RIGHT, NUMBERED N°32 LOWER LEFT

Estimation : 1 000 / 1 500 €

27  CESAR (1924-1998)
Chorus
Impression d’encre
23 x 17,5 cm - 9 x 7 in.

INK ON PAPER 

Estimation : 300 / 400 €
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29  Macario VITALIS (1898-1990)
Les villageois
Huile sur panneau
19 x 27 cm - 7 x 11 in.

Provenance : vente Drouot, collection Camille Renault

OIL ON HARDBOARD 

Estimation : 1 200 / 1 500 €

30  Macario VITALIS (1898-1990)
Le village
Huile sur panneau
36 x 24 cm - 14 x 9 in.

Provenance vente Drouot, collection Camille Renault

OIL ON HARDBOARD

Estimation : 1 500 / 2 000 €

28  Seah Kim JOO (Né en 1939)
Femmes au lavoir, 1962
Huile sur toile, signée et datée en bas à 
droite
50 x 75 cm - 19,6 x 29,5 in.

OIL ON CANVAS, SIGNED AND DATED LOWER 
RIGHT  

Estimation : 2 000 / 3 000
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31  José JOYA (1931-1995)
Quiet harbour, 1987
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite, contresignée, datée et titrée au dos
80 x 98,5 cm - 31.4 x 38.6 in.

OIL ON CANVAS, SIGNED AND DATED LOWER RIGHT, COUNTERSIGNED, DATED AND TITLED ON THE REVERSE 

Estimation : 6 000 / 8 000 €
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32  Hale ASAF (1905-1938)
Jeune femme 
Huile sur toile, signée en haut à gauche et porte l’adresse 
de l’atelier de l’artiste sur le chassis : boulevard Quinet
81 x 65 cm - 31,8 x 25,5 in.

OIL ON CANVAS, SIGNED UPPER RIGHT AND BEARS THE ADRESS: 
BOULEVARD QUINET OF THE ARTIST ON THE FRAME 

Estimation : 5 000 / 8 000 €
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33  Fahr El-Nissa ZEID (1900-1991)
Composition 
Huile sur toile signée en bas à droite, monogramée au dos
195 x 97 cm - 77 x 38 in.

OIL ON CANVAS SIGNED LOWER RIGHT AND MONOGRAMED ON THE REVERSE

Estimation : 60 000 / 80 000  €

Photo de Fahr El-Nissa Zeid dans son atelier

Lettre de Fahr El-Nissa Zeid - Ambassade d’Irak
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34  Mubin ORHON (1924-1981)
Sans titre, 1962
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite et contresignée  
au dos
130 x 194,5 cm - 51 x 76,5 in.

OIL ON CANVAS, SIGNED AND DATED LOWER RIGHT AND COUNTERSIGNED  
ON THE REVERSE 

Estimation : 80 000 / 100 000 €

Lettre de Alberto Giacometti à l’ancien propriétaire du tableau de Mubin lui 
conseillant de passer prendre son grand tableau qui se trouve dans l’atelier de 
leur ami commun, Mubin Orhon.
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35  Mubin ORHON (1924-1981)
Sans titre, 1957
Huile sur toile signée en haut à droite, contresignée et datée au dos
73 x 92 cm - 28,7 x 36,2 in.

Provenance : collection privée France

OIL ON CANVAS SIGNED UPPER RIGHT, COUNTERSIGNED AND DATED ON THE REVERSE

Estimation : 12 000 / 15 000 €
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36  Georges NOEL (1924-2010)
Colère océane, 2001
Technique mixe sur toile, signée et datée en haut à droite, 
contresignée, titrée et datée au dos
140 cm x 120 cm - 55 x 47 in.

Provenance : collection privée France

MIXED MEDIA ON CANVAS SIGNED AND DATED UPPER RIGHT, COUNTERSIGNED, 
TITLED AND DATED ON THE REVERSE

Estimation : 8 000 / 10 000 €
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Félix Del Marle (1889-1952) a 20 ans lorsque le Manifeste de Marinetti est publié dans à la une du Figaro. Ce 
dernier l’influence et l’incite à rédiger son propre manifeste anti-passéiste et résolument moderne qu’il publie en 
1913 sous le titre de Manifeste futuriste à Montmartre :

« Il faut détruire Montmartre et dégager toute la beauté neuve des constructions géométriques, des gares, des 
appareils électriques, des aéroplanes. »
F. DEL MARLE

Ses rencontres avec Kupka, Mondrian et Van Doesburg en 1922 vont l’influencer tout au long de sa carrière. 
Les deux grandes œuvres sur bois que nous vous présentons illustrent d’ailleurs les principes de composition 
néo-plastiques définis par Mondrian : primauté des lignes verticales et horizontales, ainsi que des aplats de cou-
leurs pures. A partir de 1949, il réalise ses premières œuvres qui traduisent son intérêt pour la synthèse des arts 
et la question de l’intégration de la couleur dans l’architecture.

Delmarle est l’un des fondateurs du Salon des réalités nouvelles (1946) et ses œuvres font parties de nombreuses 
collections publiques notamment celle des musées de Cholet, Grenoble, et Paris (M. N. A. M.). 
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38  Félix Lucien Aimé DEL MARLE (1889-1952)
Composition, vers 1948
Huile sur panneau, contresigné et authentifié par Lucy Del Marle au dos
296 x 35 cm - 116,5 x 14 in.

Provenance: collection privée France

OIL ON WOOD COUNTERSIGNED AND CERTIFIED BY LUCY DEL MARLE ON THE REVERSE

Estimation : 40 000 / 60 000 €
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39  Félix Lucien Aimé DEL MARLE (1889-1952)
Composition, vers 1948 
Huile sur bois, contresigné et authentifié par sa fille, Lucy Del Marle, au dos
102,5 x 208,5 cm - 82 x 39 in.

Provenance : collection privée France

OIL ON PANEL COUNTERSIGNED AND CERTIFIED BY HIS DAUGHTER, LUCY DEL MARLE, ON 
THE REVERSE

Estimation : 40 000 / 60 000 €
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40  Victor VASARELY (1906-1997)
Palota, 1962-1988
Acrylique sur carton, signé en bas à droite, contresigné, titré, numéroté 3605 et daté au dos
45,5 x 35,5 cm - 18 x 14 in.

Provenance : collection privée France

ACRYLIC ON HARDBOARD SIGNED LOWER RIGHT, COUNTERSIGNED, TITLED, NUMBERRED 3605 AND DATED ON THE REVERSE 

Estimation : 20 000 / 30 000 €
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41  Victor VASARELY (1906-1997)
Anadin, 1960 
Acrylique sur panneau, signé en bas à droite, contresigné, titré, numéroté 3547 et daté au dos
63 x 48 cm - 25 x 19 in.

Provenance: collection privée France

ACRYLIC ON PANEL, SIGNED LOWER RIGHT, COUNTERSIGNED, TITLED, NUMBERED 3547 AND DATED ON THE REVERSE

Estimation : 25 000 / 30 000 €
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42  Jean Albert GORIN (1899-1981)
Chromoplastique architecturale, 1930
Technique mixte sur papier signé, titré, situé à 
Nort sur Erdre et daté en bas à droite 
51 cm x 41 cm - 20 x 16 in.

MIXED MEDIA ON PAPER SIGNED, TITLED, SITUATED IN 
NORT SUR ERDRE AND DATED LOWER RIGHT 

Estimation : 3 000 / 4 000 €

43  Jean Albert GORIN (1899-1981)
Composition, 1943
Acrylique sur papier signé et daté en bas à droite 
32 cm x 49 cm - 12,5 x 19 in.

Provenance: collection privée France

ACRYLIC ON PAPER SIGNED AND DATED LOWER RIGHT

Estimation : 5 000 / 6 000  €
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44  Jean Albert GORIN (1899-1981)
Composition No. 30, 1958
Huile sur toile signée et titrée au dos
50 cm x 38 cm - 20 x 15 in.

Provenance: collection privée France

OIL ON CANVAS SIGNED AND TITLED ON THE REVERSE 

Estimation : 15 000 / 20 000 €
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45  Georges KOSKAS (1922-2013)
Sans titre, 1953
Huile sur toile, monogrammée en bas à droite, contresignée et datée au dos
131 x 98,5 cm - 51,5 x 39 in.

Provenance: collection privée France

OIL ON CANVAS, MONOGRAMED LOWER RIGHT, COUNTERSIGNED AND DATED ON THE REVERSE

Estimation : 15 000 / 20 000 €
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46  Georges KOSKAS (1922-2013)
Sans titre, 1951
Huile sur toile, monogrammée en bas à droite, contresignée et datée au dos
72  x 99 cm - 28 x 39 in.

Provenance: collection privée France

OIL ON CANVAS, MONOGRAMED LOWER RIGHT, COUNTERSIGNED AND DATED ON THE REVERSE

Estimation : 5 000 / 7 000 €
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47  Georges KOSKAS (1922-2013)
Sans titre, 1951
Huile sur toile, monogrammée en bas à droite, contresignée et datée au dos
131 x 98,5 cm - 51,5 x 39 in.

Provenance: collection privée France

OIL ON CANVAS, MONOGRAMED LOWER RIGHT, COUNTERSIGNED AND DATED ON THE REVERSE

Estimation : 15 000 / 20 000 €
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48  Martha S. BOTO (1925-2004)
Jeu de reflets, 1963
Relief (en plexiglas) sur panneau signé en bas à droite, contresignée, titré, situé 
à Paris et daté au dos
59 cm x 59 cm x 14 cm - 23 x 23 x 5,5 in.

Provenance: collection privée France

PLEXI AND PANEL SIGNED LOWER RIGHT, COUNTERSIGNED, TITLED, SITUATED IN PARIS AND DATED 
ON THE REVERSE

Estimation : 8 000 / 10 000 €
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49  Antonio ASIS (Né en 1932) 
Sans titre, 1967
Relief (ressorts métalliques) sur panneau signé et daté au dos
120 cm x 120 cm x 18 cm - 47 x 47 x 18 in.

Provenance: collection privée France

METAL SPRINGS ON PANEL, SIGNED AND DATED ON THE REVERSE 

Estimation : 30 000 / 40 000 €
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50   Lenine De Lima MEDEIROS  
(Brésilien 1935)
Abstraction, 1973
Huile sur toile, signée et datée au dos
150 x 130 cm - 59,05 x 51,18 in.

OIL ON CANVAS, AUTHENTICATED, SIGNED AND 
DATED ON THE REVERSE

Estimation : 4 000 / 6 000 €

51   Lenine De Lima MEDEIROS  
(Brésilien 1935)
Abstraction, 1971
Huile sur toile, signée, datée et numérotée 
00371 au dos
80 x 59 cm - 31,49 x 23,22 in.

OIL ON CANVAS, AUTHENTICATED, SIGNED, DATED AND 
NUMBERED 00371 ON THE REVERSE

Estimation : 1 000 / 2 000 €
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52  Étienne BEÖTHY (1897-1961)
Abstraction, 1949
Huile sur panneau découpé et fil de fer, signé et daté en bas à gauche
85 cm x 98 cm - 33 x 38,5 in.

Provenance : collection privée France

OIL ON PANEL AND WIRE, SIGNED AND DATED LOWER LEFT

Estimation : 5 000 / 6 000 €
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53  Diego GIACOMETTI (1902-1985)
Grande console aux feuilles
Estampillée Diego et du monogramme de l’artiste
Bronze à patine brune surmontée d’un plateau en 
verre
H 84, L 184, P 45 cm - 33 x 72 x 18 in.

Bibliographie : console similaire reproduite dans le 
livre de Daniel Marchesseau, Diego Giacometti, Her-
mann, Paris, 1986, p.150 
Provenance: ancienne collection de M. Pierre de Tar-
tas, moulin de Vauboyen 

Cette console fut achetée directement par Mr. Pierre 
de Tartas à Diego Giacometti, une copie de la facture 
de Diego Giacometti datée du 14 septembre 1980 et 
située à Paris sera remise à l’acquéreur

TALL CONSOLE TABLE WITH LEAVES, PATINATED BRONZE AND GLASS

SOURCE: COLLECTION MR. PIERRE DE TARTAS (ACQUIRED FROM 
THE ARTIST)
A COPIE OF DIEGO GIACOMETTI’S INVOICE WILL BE GIVEN TO THE 
BUYER 

Estimation : 120 000 / 150 000 €

FINE ART AUCTION PARIS _76_ JEUDI 21 JANVIER 2016

Pendant les années 1930-40 il est difficile de séparer le 
travail de Diego de celui d’Alberto car ils occupent tous 
deux le même atelier. La Grande console aux feuilles créée 
quelques années après la mort de son frère est un exemple 
de la délicatesse de son univers, inspiré des cultures an-
tiques, égyptiennes ou romaines. A l’image de son créateur, 
l’œuvre de Diego Giacometti se caractérise par un mélange 
harmonieux de liberté et sévérité. On retrouve ici la pureté 
de la ligne grecque dans le design de la console, et la pré-
sence touchante de la nature au travers des feuillages. Ces 
feuilles sont comme des petites fantaisies ou clins-d’ œil, qui 
animent le volume du meuble. L’œuvre présente un bronze 
à la patine universellement reconnue que l’artiste rend à la 
fois impérieux et hésitant. La puissance de son œuvre réside 
dans cette tension entre les lignes vibrantes et uniques aux 
dimensions humaines. 
Humblement l’artisan-poète refuse d’exposer ses œuvres 
mais les collectionneurs et musées n’attendent pas l’accord 
du public pour les acquérir. En 1985 Diego Giacometti signe 
sa dernière grande commande composée d’une cinquan-
taine de meubles pour le musée Picasso à Paris. L’année sui-
vante le Musée des Arts Décoratifs rend hommage à l’artiste 
défunt par une rétrospective de son œuvre.
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54  Carlo BUGATTI (1856-1940)
Bureau Mosquée et sa chaise.
Bois de deux tons incrusté d’os et de métal, gainé de parchemin 
peint polychrome, orné d’application de cuivre repoussé et de 
parchementerie.
Pour le bureau: 
Hauteur 148 cm Longueur 110 cm Profondeur 65 cm - 58 x 43 x 25,5 in.
Pour la chaise: 
Hauteur 105 cm Largeur 40 cm Profondeur 40 cm - 41 x 16 x 16 in.

Bibliographie : Marie-Madeleine Massé, Carlo Bugatti au musée d’Orsay 
- Catalogue sommaire illustré du fonds d’archives et des collections, 
page 85 et 99; Philippe Dejean, Carlo-Rembrandt-Ettore-Jean Bugatti, 
page 85 et 89.

TWO TONE WOOD INCRUSTED WITH BONES, METAL, ENCASE WITH MULTICOLOURED 
PARCHMENT, EMBELLISHED WITH COPPER 

Estimation : 40 000 / 60 000 €
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55  Guido Galletti (1893-1977)
La Source 
Bronze à la cire perdue, patine verte, 
signée en bas à droite
Hauteur 60 cm Largeur 28,5 cm 
Profondeur 42 cm - 24 x 11 x 16,5 in.

BRONZE WITH GREEN PATINA 

Estimation : 12 000 / 15 000 €

D’innombrables oeuvres sont  présentes de cet artiste au niveau national et international. On peut se souvenir de sa présence 
presque continue aux Biennales de Venise de 1930 à 1948 et aux quadriennales de Rome depuis l’année 1935 jusqu’à l’année 
1959 ; en ce qui concerne les expositions internationales : figurent celles des arts figuratifs de Paris (1925), Barcelone (1929), Vienne 
(1935), Bruxelles (1935), Zurich (1940), artistes de Ligurie en Argentine (1949).
Pour mettre l’accent sur les oeuvres locales veuillez noter que Galletti, parmi les nombreux travaux, est auteur du Christ des 
Abysses (1954) cette oeuvre est placée sur le fond marin dans la mer de San Fruttuoso (Camogli). Cette sculpture est bien connue 
des touriste et est constamment visitée par les plongeurs.
Le Travail de Galletti va du symbolisme, « dans la prison du rêve à l’intimisme » jusqu’à  «la ronde avec sa femme et sa fille  
GIOVANNA «dans les années 1915-20.
Dans ses oeuvres suivantes, il se caractérise par les influences nordiques des sculpteurs tels que Constantin Meunier, « il 
Martelatore » (1926) ; Il s’approche de la simplification formelle en 1927, dans l’oeuvre du pêcheur  de Ligurie s’inspirant de  
l’influence de Jacques Lipchitz.
Entre les deux guerres, il est en pleine période faste de créations « monumentales », l’artiste se réfère à la composition classique 
et naturaliste, par exemple avec l’oeuvre « nu de jeune fille » de 1934, qui existe en deux versions à la Galleria civica d’arte 
moderna e contemporanea de Turin.
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56  Eugenio QUARTI (1867-1929)
Bureau, vers 1898
En bois de noyer, décor floral incrusté de métal et nacre, plateau flanqué de deux tablettes en verre, deux tiroirs latéraux. 
Signé E Quarti en incrustation sur le bureau
H : 78,5 cm  L : 53 cm P : 79,5 cm - 
30 7/8 in. x 20 3/4 in. x 31 1/4 in

L’œuvre est signée «E Quarti». 
(Anciennes restaurations, légers accidents et fentes)
Bibliographie: - Ornella Selvafolta, «Le mobilier Art Nouveau», éditions 
Larousse, Paris, 1985, pages 68 et 69. - Ilene de Guttry, M.P. Maino, «Il 
Mobile Liberty Italiano», éditions Laterza, Rome, 1994, page 189 pour le 
bureau. - Melani Alfredo, «Arte italiana decorativa e industriale» Anno 
XIII, n° 2, nouvelle série, février 1904, Milan, 1904. 

A WALNUT, INLAID WOOD, METAL AND MOTHER-OF-PEARL DESK, SIGNED

Estimation : 25 000 / 30 000 €

Après avoir passé plusieurs semaines dans l’atelier extravagant de Carlo Bugatti, le jeune Eugenio Quarti réalise plusieurs pièces 
uniques pour l’Exposition Internationale d’Art Décoratif de Turin en 1898. Exceptionnels et rares ce bureau et son siège en palis-
sandre furent acclamés par la critique lors de l’exposition. Le bureau présente deux tiroirs latéraux pivotants et deux tablettes en 
verre enserrées sous un plateau carré incurvé à l’arrière. Les faces de la chaise et du bureau sont agrémentées de motifs géomé-
triques et floraux incrustés de nacre et de laiton. Le même modèle figure dans les collections du Musée d’Orsay à Paris et faisait 
partie de l’exposition «Dolce Vita Art décoratif italien 1900-1940, du Liberty au design industriel» (Avril-Septembre 2015). 
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57  Lado GUDIASHVILI (1896-1980) *
Danse folklorique en Géorgie, 1945
Huile sur toile signée et datée en bas à droite
135 x 100 cm - 53,1 x 39,3 in

Provenance : collection privée, USA

OIL ON CANVAS SIGNED AND DATED LOWER RIGHT 

Estimation : 100 000 / 150 000 €

* IMPORTATION TEMPORAIRE
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58  Vasili Ivanovich SHUKHAEV (1887-1973) *
Portrait d’Irina Valerianova Shtenberg, 1949
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite 
78 x 60 cm - 30,7 x 23,6 in.

Provenance : collection privée, USA

OIL ON CANVAS SIGNED AND DATED LOWER RIGHT  

Estimation : 60 000 / 80 000 €

* IMPORTATION TEMPORAIRE
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59  Théo VAN RYSSELBERGHE (1862-1926)
Les faisans de Lady Amherst
Huile sur panneau, monogrammé à droite, au centre
41 x 114 cm - 16,1 x 44,8 in.

OIL ON HARDBOARD, MONOGRAMMED ON THE LOWER CENTRE  

Estimation : 3 000 / 5 000 €
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60  Robert A. PINCHON (1886-1943)
Le pont
Huile sur toile, signée en bas à gauche
88.5 x 116.5 cm - 35 x 46 in.

OIL ON CANVAS, SIGNED LOWER LEFT

Estimation : 6 000 / 8 000 €

61  Robert A. PINCHON (1886-1943)
Le jardin enneigé
Huile sur isorel, signée en bas à gauche
38 x 46 cm - 15 x 18 in.

OIL ON HARDBOARD, SIGNED LOWER LEFT

Estimation : 3 000 / 4 000 €
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62  André DERAIN (1880-1954)
Visage féminin
Sanguine sur papier, signé en bas à droite 
L’authenticité de cette oeuvre a été confirmée  
par le comité Derain
29 x 25,5 cm - 11,4 x 10 in.

RED CHALK ON PAPER, SIGNED LOWER RIGHT 
THE AUTHENTICITY OF THE WORK HAS BEEN CONFIRMED  
BY THE DERAIN COMITY 

Estimation : 500 / 800 €

63  Roger DE LA FRESNAYE (1885-1925)
Souvenir d’amitié, 1914
Crayon sur papier, signé et daté en haut à gauche, 
dédicacé à Henri Gaudier-Brzeska
24 x 32 cm - 9,4 x 12,6 in.

LEAD ON PAPER, SIGNED AND DATED UPPER LEFT, AND DEDICATED 
TO HENRI GAUDIER-BRZESKA

Estimation : 500 / 800 €

64  Jean FAUTRIER (1898-1968)
Nu
Sanguine sur papier, signé en bas à droite
21,5 x 27 cm - 8,4 x 10,6 in.

RED CHALK ON PAPER, SIGNED LOWER RIGHT

Estimation :1 000 / 1 500 €
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66  Albert MARQUET (1875-1947)
Le Port 
Encre et aquarelle sur papier, signé en bas 
à droite
25,5 x 36 cm - 10 x 14 in.

INK AND WATERCOLOR ON PAPER, SIGNED LOWER 
RIGHT

Estimation : 2 000 / 3 000 €

67   Georges DE POGEDAIEFF  
(1897-1971)
La plage de Saint-Pierre
Aquarelle et gouache sur papier signée et 
située Saint-Pierre en haut à droite
33,5 x 48,5 cm - 13 x 19 in.

WATERCOLOR AND GOUACHE ON PAPER SIGNED AND 
SITUATED SAINT-PIERRE UPPER RIGHT

Estimation : 2 000 / 3 000 €

65  Louis LEGRAND (1863-1951)
Portrait de femme
Dessin sur papier, signé en bas à droite
65 x 50 cm - 25,5 x 19,6 in.

PENCIL ON PAPER, SIGNED LOWER RIGHT  

Estimation : 1 000 / 2 000
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68  Roger-Edgar GILLET (1924-2004)
Portrait de femme
Huile sur toile signée en bas à droite
80 x 65 cm - 31x 25,5 in.

OIL ON CANVAS SIGNED LOWER RIGHT 

Estimation : 1 500 / 2 000 €

69  Roger-Edgar GILLET (1924-2004)
Le Fauteuil 
Huile sur toile signée en bas à droite
73 x 50 cm - 29 x 20 in.

OIL ON CANVAS SIGNED LOWER RIGHT 

Estimation : 1 000 / 1 500 €

70   Alfred SANDOZ (1882-1969)
Paysage 
Huile sur toile, signée en bas à droite
54 x 92 cm x - 21,2 x 36,2 in.

OIL ON CANVAS SIGNED LOWER RIGHT 

Estimation : 800 / 1 200 €

71  Germ de JONG (1886-1967)
Paris, 1927
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite
82 x 66 cm - 32 x 26 in.

Exposition: Salon d’Automne, Paris, 1927, n°1155

OIL ON CANVAS SIGNED AND DATED LOWER RIGHT

Estimation : 1 200 / 1 500 €
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72  Javier VILATO (1886-1967)
Nu allongé, 1964
Huile sur panneau, signé en bas à droite et 
daté en bas à gauche
58 x 78 cm - 22,8 x 30,7 in.

OIL ON HARDBOARD, SIGNED LOWER RIGHT AND 
DATED LOWER LEFT 

Estimation : 3 000 / 4 000 €

73  Théophile ROBERT (1879-1954)
Nature morte cubiste
Huile sur toile, signée en bas à droite
38 x 45,5 cm - 15 x 18 in.

Exposition: Galerie Druet, ‘Exposition 
Théophile Robert’, Paris, 26 Décembre 1922 
- 5 Janvier 1923, n°23

OIL ON CANVAS SIGNED LOWER RIGHT

Estimation : 1 000 / 1 500 €

74  Samir RAFI (1926-2004)
Square, 1956
Huile sur toile, signée et datée en bas à 
gauche 
48 x 78 cm - 18,9 x 30,7 in.

OIL ON CANVAS, SIGNED AND DATED LOWER LEFT  

Estimation : 5 000 / 6 000 €
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75  Lucien LEVY-DHURMER (1865-1953)
Portrait de jeune orientale 
Pastel sur papier contecollé sur panneau, signé en 
bas à gauche
66 x 51 cm - 26 x 20 in.

PASTEL ON PAPER, SIGNED LOWER LEFT 

Estimation : 3 000 / 4 000 €

76  Gaetano de GENNARO (1890-1959)
Brésilienne
Huile sur panneau signé en bas à droite
98 x 77 cm - 38,5 x 30 in.

OIL ON HARDBOARD SIGNED LOWER RIGHT 

Estimation : 800 / 1 000 €
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77  Armand POINT (1860-1937)
Fileuse, 1888
Huile sur toile, signée, située à Biskra et datée en bas à 
gauche
65 x 44,5 cm - 25,6 x 17,5 in.

OIL ON CANVAS SIGNED, SITUATED IN BISKRA AND DATED LOWER LEFT 

Estimation : 2 000 / 3 000€

78  René MARTIN (1891-1977)
Marocaine à Fez, 1936
Pastel et aquarelle sur papier, signé et daté en bas à gauche
55,5 x 66,5 cm - 22 x 26 in.

PASTEL ON PAPER SIGNED AND DATED LOWER LEFT   

Estimation : 2 000 / 2 500 €
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79  Chéri François DUBREUIL (1828-1880)
Vue de Rio de Janeiro, 1875
Huile sur toile signée et datée en bas à droite
80 x 150 cm - 31,5 x 59 in.

OIL ON CANVAS SIGNED AND DATED LOWER RIGHT 

Estimation : 6 000 / 8 000 €

80  Giuseppe DE NITTIS (1846-1884)
La plage
Huile sur panneau, signé en bas à gauche 
18 x 30 cm - 7 x 11,8 in.

OIL ON HARBOARD SIGNED LOWER LEFT 

Estimation : 10 000 / 12 000 €
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82  Eugène LAMI (1800-1890)
Place de la Concorde
Huile sur panneau, signé au dos
21 x 14,5 cm - 8 x 6 in.

OIL ON HARBOARD SIGNED ON THE REVERSE

Estimation : 2 000 / 3 000 €

81  Federico CORCHON Y DIAQUE (1870-1900)
Jeune femme au panier
Huile sur panneau, signé en bas à droite
38 x 17,7 cm - 15 x 6 in.

OIL ON HARBOARD, SIGNED LOWER RIGHT  

Estimation : 1 000 / 1 200 €
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83  Salvator DALI (1904-1989)
Sans titre, 1968
Lithographie signée, gravée de la signature de l’artiste et 
datée en bas à droite
38 x 28 cm - 15 x 11 in.

LITOGRAPH SIGNED, ENGRAVED WITH THE ARTIST’S SIGNATURE AND DATED 
LOWER RIGHT 

Estimation : 1 000 / 1 500 €

84  Alexis AKRITHAKIS (1939-1994)
La plage
Technique mixte sur papier signée et datée 69 en bas à droite
34 x 50 cm - 13 x 20 in.

MIXED TECHNIC ON PAPER SIGNED AND DATED 69 LOWER RIGHT 

Estimation : 1 000 / 2 000 €

85  Alexis AKRITHAKIS (1939-1994)
Les cerfs-volants
Technique mixte sur papier signée et datée 69 en bas à droite
50 x 34 cm - 20 x 13 in.

MIXED TECHNIC ON PAPER SIGNED AND DATED 69 LOWER RIGHT   

Estimation : 1 000 / 2 000 €
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86  René MARTIN (1891-1977)
Felouques sur le Nil, 1937
Huile sur toile, signée et datée en bas à 
droite
46 x 55 cm - 18 x 22 in

OIL ON CANVAS SIGNED AND DATED LOWER RIGHT 

Estimation : 700 / 800 €

87  Ecole Vietnamienne (XXe siècle)
Le partage, 1941
Aquarelle sur papier, signé Duc et daté 
en bas à droite
38 x 55 cm - 14,9 x 21,6 in.

WATERCOLOUR ON PAPER, SIGNED DUC AND 
DATED LOWER RIGHT   

Estimation : 800 / 1 000 €

88  Roy NOCKOLDS (1911-1979)
Jaguar JWK 988
Fusain sur papier, signé en bas à gauche
46 x 56 cm - 18 x 22 in.

CHARCOAL ON PAPER, SIGNED LOWER LEFT    

Estimation : 400 / 600 €
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CONDITIONS GÉNÉRALES D’ACHAT AUX ENCHÈRES PUBLIQUES 
FINE ART AUCTIONS PARIS 

La maison de vente Fine Art Auctions Paris appelé FAAP (SAS au RCS Paris 811 249 747) est une O.V.V  de ventes volontaires de meubles DECLA-
RATION N° 73-2015 DU 01 Septembre 2015 régie par les articles 
L321-4 et suivants du Code de commerce. En cette qualité  Fine Art Auctions Paris agit comme mandataire du vendeur qui contracte avec l’acqué-
reur. Les rapports entre Fine Art Auctions Paris et l’acquéreur sont soumis aux présentes conditions générales d’achat qui pourront être modifiés  
par des avis écrits ou oraux avant la vente et qui seront signalés au procès-verbal de vente. 

1 – L’exécution de la vente 

a) Outre le prix d’adjudication, l’adjudicataire devra acquitter ,en sus du montant  de l’enchére, par lot, les frais et taxes suivantes : 
1) Lots en provenance de la CEE : 
    • 23 % + TVA au taux en vigueur. Sauf pour les livres (5,5 de tva)
2)  Lots en provenance hors CEE : (indiqués par un *). Aux frais et taxes indiquées ci-dessus, il convient d’ajouter la TVA à l’import, (5,5 % du 

prix d’adjudication, 20 % pour les bijoux et montres, les automobiles, les vins et spiritueux et les multiples). Ces frais additionnels seront 
remboursés à l’acheteur sur présentation d’une preuve d’exportation des lots hors de l’Union Européenne dans les délais légaux. 

 Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité du prix, des frais et taxes, même en cas de nécessité d’obtention d’une licence 
d’exportation. 
3) - Le droit de suite peut être à la charge de l’acheteur des œuvres concernées (indiqués par un °)
Le droit de suite aux artistes (droit d’auteur) applicable à partir d’un prix d’adjudication de 750 euros
Taxe fixée dégressivement comme suit : 
4% pour la tranche du prix jusqu’à 50 000 euros
3% pour la tranche du prix comprise entre 50 000,01 euros et 200 000 euros
1% pour la tranche du prix comprise entre 200 000,01 euros et 350 000 euros
0.5% pour la tranche du prix comprise entre 350 000,01 euros et 500 000 euros
0.25% pour la tranche du prix excédant 500 000,01 euros.
Le montant du droit de suite est plafonné à 12 500 euros.
4) L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants : 
-  En espèces : jusqu’à 1 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants français, jusqu’à 15 000 euros frais et taxes compris pour les 

ressortissants étrangers sur présentation de leurs papiers d’identité ; 
- Par chèque bancaire sur présentation d’une pièce d’identité
- Par virement bancaire 

b)  Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait enregistrer avant la vente, il devra communiquer les renseignements nécessaires 
dès l’adjudication du lot prononcée. Toute fausse indication engagera la responsabilité de l’adjudicataire. 

c)  L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions apres la vente. Dans l’hypothèse où par suite du vol, de la perte ou de 
la dégradation de son lot, après l’adjudication Il ne pourra recourir contre Fine Art Auctions Paris. Le transport reste à la charge exclusive 
de l’acquéreur.

d)  Dans l’attente du paiement intégral Fine Art Auctions Paris pourra facturer à l’acquéreur des frais d’entreposage du lot, et éventuelle-
ment des frais de manipulation et de transport. Conformément aux dispositions de l’article L.321-14 du Code de Commerce, à défaut de 
paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien sera remis en vente à la demande du vendeur sur folle 
enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas sa demande dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, il 
nous donne tout mandat pour agir en son nom et pour son compte à l’effet, à notre choix, soit de poursuivre l’acheteur en annulation de 
la vente, soit de le poursuivre en exécution et paiement de ladite vente, en lui demandant en sus et dans les deux hypothèses tous dom-
mages et intérêts, frais et autres sommes qui nous paraîtraient souhaitables. 

 Fine Art Auctions Paris se réserve d’exclure de ses ventes futures, tout adjudicataire qui aura été défaillant ou qui n’aura pas respecté les 
présentes conditions générales d’achat. 

e)  Les achats qui n’auront pas été retirés dans les sept jours de la vente (samedi, dimanche et jours fériés compris) sauf accord spécifique 
contraire entre Fine Art Auctions Paris

2 – Le bien mis en vente 

a)  Fine Art Auctions Paris invite les acquéreurs potentiels à examiner les biens pouvant les intéresser avant la vente aux enchères, et particu-
lièrement pendant les expositions. Des rapports sur l’état des lots sont mis à la disposition des acquéreurs éventuels. 

b)  Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes et des indications ou annonces verbales ne sont que l’expres-
sion par Fine Art Auctions Paris de sa perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d’un fait. 

c)  Il est de la responsabilité du futur enchérisseur ou de son expert d’examiner chaque bien avant la vente et de compter sur son propre 
jugement aux fins de vérifier si chaque bien correspond à la description. Les indications données par Fine Art Auctions Paris sur l’existence 
d’une restauration ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection. 

d)  L’absence d’indication d’une restauration ou d’un incident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes ou verbalement, n’implique nul-
lement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. La mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous 
autres défauts. 

e)  Les estimations n’assurent pas l’obtention du prix estimé ou même d’un prix à l’intérieur de la fourchette d’estimations ; elles sont fournies 
à titre purement indicatif. Les estimations ne sauraient constituer une quelconque garantie. 

3 – La vente 

a)  Avant de porter une enchère tout acheteur potentiel doit compléter et signer un formulaire d’enregistrement auprès de Fine Art Auctions 
Paris qui se réserve le droit de demander à tout acquéreur potentiel de présenter toutes pièces d’identité requises ainsi que de ses réfé-
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rences bancaires. Fine Art Auctions Paris pourra également refuser toute enchère ou tout accès à la salle des ventes pour motif légitime. 
b)  En portant une enchère,  l’enchérisseur s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix d’adjudication augmenté des frais à 

la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou taxes qui pourraient être exigibles. Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte 
sauf convention écrite avec Fine Art Auctions Paris préalable à la vente qui mentionne sa qualité de mandataire pour le compte d’un tiers. 

c)  Pour enchérir il suffit de se présenter dans la salle de vente. Fine Art Auctions Paris pourra accepter gracieusement de recevoir des enchères 
par téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente. Fine Art Auctions Paris ne pourra engager sa responsabilité 
notamment si la liaison téléphonique n’est pas établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur ou d’omissions relatives à la réception 
des enchères par téléphone. 

d)  Pour la commodité des enchérisseurs ne pouvant assister à la vente en personne, Fine Art Auctions Paris se chargera d’exécuter les ordres 
d’achat selon leurs instructions. Les ordres d’enchérir doivent être transmis par écrit et avant la vente, ils peuvent être envoyés par courrier 
ou télécopie, en utilisant le formulaire réservé à cet effet. Si Fine Art Auctions Paris reçoit plusieurs ordres pour des montants d’enchères 
identiques, c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré. Fine Art Auctions Paris ne pourra engager sa responsabilité en cas d’erreur ou 
d’omission d’exécution de l’ordre écrit. 

e)  Le prix de réserve correspond au prix minimum confidentiel au-dessous duquel Fine Art Auctions Paris ne vendra pas le lot. En revanche 
le vendeur n’est pas autorisé à porter lui-même des enchères directement ou par le biais d’un mandataire. Le prix de réserve ne peut être 
supérieur à l’estimation basse figurant dans le catalogue ou modifié publiquement avant la vente. 

g)  Le coup de marteau et le prononcé du mot “adjugé” par le commissaire-priseur habilité indiquent la fin des enchères et la formation du 
contrat de vente entre le vendeur et le dernier enchérisseur retenu. L’adjudicataire sera la personne qui aura porté l’enchère la plus élevée 
pourvu qu’elle soit égale ou supérieure au prix de réserve. 

h)  L’adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu’après règlement le prix d’achat global, comprenant le prix d’adjudication, les frais et 
taxes. En cas de remise d’un chèque ordinaire, seul l’encaissement du chèque vaudra règlement. Fine Art Auctions Paris se réserve le droit 
de ne délivrer le lot qu’après encaissement définitif du chèque, soit 8 jours ouvrables à compter du dépôt du chèque. 

4 – Les incidents de la vente 

En cas de contestation au moment des adjudications où deux personnes ont porté des enchères identiques par la voix, le geste, ou par téléphone 
et réclament en même temps le bénéfice de l’adjudication après le coup de marteau, le bien sera immédiatement remis en vente au prix proposé 
par les derniers enchérisseurs, et tout le public présent pourra enchérir à nouveau. 
Pour faciliter la présentation des biens lors de ventes, Fine Art Auctions Paris pourra utiliser des moyens vidéo. Les photos du catalogue ne sont 
pas contractuelles. En cas d’erreur de manipulation pouvant conduire pendant la vente à présenter un bien différent de celui sur lequel les en-
chères sont portées, Fine Art Auctions Paris sera seul juge de la nécessité de recommencer les enchères. 

5 – Préemption de l’État français 

Dans certains cas, l’état français dispose d’un droit de préemption des œuvres vendues conformément aux textes en vigueur. Le représentant de 
l’état manifestant alors la volonté de ce dernier de se substituer au dernier enchérisseur, et devant confirmer la préemption dans les 15 jours. Fine 
Art Auctions Paris ne pourra être tenu pour responsable des conditions de la préemption par l’état français. 

6 – Compétences législative et juridictionnelle 

La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat. En tant que de besoin, les droits et obligations découlant des présentes 
conditions générales de vente seront régis par la loi française et seront soumis en ce qui concerne tant leur interprétation que leur exécution, aux 
tribunaux compétents de Paris. Fine Art Auctions Paris participe à la protection des biens culturels et met tout en œuvre, dans la mesure de ses 
moyens, pour s’assurer de la provenance des lots mis en vente dans ce catalogue.

POUR TOUT RÈGLEMENT PAR VIREMENT BANCAIRE :

Titulaire du compte : FINE ART AUCTIONS CPTE CLIENTS
Domiciliation : CREDITCOOP PARIS POMMIER
IBAN : FR76 4255 9000 7241 0000 1908 550
CODE BIC : CCOPFRPPXXX
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ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM 
Email. faap@auctionsparis.com

VENTE DE TABLEAUX DU XIXe SIECLE  
IMPRESSIONNISTE  MODERNE  ART CONTEMPORAIN

JEUDI 21 JANVIER 2016 à 15h

Nom, prénom : ———————————————————————————————————————————

Adresse ——————————————————————————————————————————————

 ———————————————————————————————————————————————

Téléphone (dom.) ————————— Téléphone (bur.)  ———————  Téléphone (portable) ———————

Fax ———————————————  e-mail —————————————————————————————

q  ORDRE D’ACHAT. Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans ce catalogue, je 
déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots 
que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne comprennent pas les frais légaux).

q  ENCHERE PAR TÉLÉPHONE. Je souhaite enchérir par téléphone le jour de la vente sur les lots ci-après.  
(Me joindre au :    ).

  Lot N° Description du lot Limite en euros

Informations obligatoires : nom et adresse de votre banque.

Nom du responsable de votre compte :      Téléphone :

q Ci-joint mon relevé d’identité bancaire (RIB)
q Je n’ai pas de RIB, je vous précise mes références bancaires :
 code banque code guichet n° de compte    clé

Je confirme mes ordres ci-dessus et certifie l’exactitude des informations qui précèdent.

Signature obligatoire :        Date :

FINE ART AUCTIONS PARIS
MAISON DE VENTES
O.V.V. Déclaration n°073-2005 du 01/09/2015
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